

龍騰九霄迎新春，泰國中華國際學校2024春節慶祝活動

#春節 #舞獅 #文化

泰國中華國際學校

活動時間：2024-11-06

龍騰九霄迎新春 TCIS春節慶祝活動熱鬧登場

張俊福代表和章維斌董事長偕同貴賓蒞臨同樂

(本報訊)泰國中華國際學校(TCIS)於2024年2月7日於該校舉行春節慶祝活動。駐泰國台北經濟文化辦事處張俊福代表、僑務組許世榕組長、陳超峰副組長、黃書雅秘書、泰國中華國際學校教育基金會章維斌董事長、葉金銘永遠名譽董事長、周幼蘭名譽董事長、張玲琴榮譽董事長、郭修敏榮譽董事長、楊堅任副董事長、符時台副董事長、何素珍監察人、周勝雄常務董事、呂生意常務董事、林信惠常務董事和鍾世惠秘書長親臨到場觀賞。

章維斌董事長在致詞時表示，今天很榮幸駐泰國台北經濟文化辦事處的張俊福代表、許世榕組長和各位貴賓能大家光臨泰國中華國際學校。泰國中華國際學校創立迄今已經超過28年了。在中華民國政府和歷任董事會頓的通力合作下，學校已經名列泰國頂尖的國際學校。尤其最近這幾年畢業生，榮獲美國史丹福大學、普林斯頓大學、柏克萊大學、加拿大多倫多大學、英國倫敦大學、國立新加坡大學、國立台灣大學等知名學府的錄取。由此可見學校辦學的績效。張俊福代表致詞時表示，今天是我初次來到泰國中華國際學校，看著學校宏偉的校舍，活潑有禮的學生就可得知泰國國際學校的董事會經營學校有成。中華民國的教育辦的也非常成功，尤其最近在半導體方面更是領先全世界。台灣非常歡迎僑生和泰國學生能前往台灣各大學就讀。等學有所成之後，既可留在台灣就業也可以回到自己的國家發展。

今年春節活動的主題是龍騰九霄迎新春是由謝忠安主任擔任籌備主委，活動分成三個部分--表演節目張俊福代表歡迎茶會和新春嘉年華。三段活動的主持人是韓雅旭同學、王宥鈞同學和黃芝茜同學。表演活動是由曼谷FASCA的學員所表演的(鼓陣迎新春)和雙獅報喜)來開場。壓軸的舞蹈也是由蕭裕台老師所指導的曼谷FASCA的學員所帶來的演出(桃花漸欲迷人眼)。當中穿插了由鄭育昀老師、陳盈希老師、盧俊良老師、陳怡錚老師、洪健程老師、彭馨筠老師和張郁函老師所指導的幼兒園、小學、中學和高中的學生所帶來歌唱、舞蹈、戲劇和功夫的表演。節目個個非常精彩贏得全場觀眾熱烈的掌聲。

在張俊福代表歡迎茶會中，章維斌董事長代表學校董事會再次歡迎張俊福代表來訪並說明TCIS學校辦學過程的艱辛以及校務逐年成長的成效。張俊福代表非常感佩TCIS歷任董事會的無私的奉獻經營學校讓TCIS成為泰國頂尖的國際學校。為了讓張俊福代表更了解TCIS，謝忠安主任特別做了學校的簡介。在座談會時，葉金銘永遠名譽董事長對於董事會在歷面對covid19疫情的衝擊下仍然可以挺住難關持續邁進表示鼓勵，並期許董事會能繼續協助學校的行政人員和老師推動TCIS成為世界一流的學府。隨後章維斌董事長代表學校董事會致贈禮物給張俊福代表感謝他的來訪。章維斌董事長並頒發TCIS榮譽董事長的證書給新任泰國台灣會館主席的張玲琴女士。邀請張主席未來能提供寶貴的建議給TCIS的董事會精進校務。

新春嘉年華的活動是由謝如鴻老師籌畫，唐高彤老師、朱蕙綾老師、蕭裕台老師、洪健程老師、張郁函老師等人共同執行。今年的攤位超過40個，有美食、飲料、遊戲、春聯、拍貼機等種類多樣且好玩。期間還有朵名學生所組織的樂團演唱，陪全校的師生歡度春節的慶祝活動。

2025/9/12 下午 03:16:20

龍騰九霄迎新春，泰國中華國際學校2024春節慶祝活動

#春節 #舞獅 #文化

泰國中華國際學校

活動時間：2024-11-06



高中舞蹈社學生表演舞蹈



FASCA的學員表演雙獅報喜



幼兒園學生表演



FASCA曼谷分會學員舞蹈表演



猜燈謎



新春園遊會